

## Resursele limitate niciodat? nu-L limitează? pe Dumnezeu



Gary Wilkerson December 2, 2019

„Ghedeon a ajuns la Iordan și l-a trecut, el și cei trei sute de oameni care erau cu el, obosiți, dar urmărind mereu pe vrăjmași.” (Judecători 8:4)

Viața lui Ghedeon este un exemplu perfect al modului în care Dumnezeu creează circumstanțe imposibile pentru slujitorii Săi pentru a-și arăta slava. Domnul l-a chemat pe acest om timid să conducă Israelul în lupta împotriva unui inamic copleșitor: 100.000 de madianiți în comparație cu armata israeliană de 22.000 - care a fost apoi redusă la un număr special de persoane pentru luptă de doar 300. Acestea nu erau doar cote copleșitoare, ci erau evidente de imposibil. Dumnezeu a împins limita cu mult peste puterea lui Ghedeon pentru a-și aduce glorie.

Observați patru lecții minunate în povestea lui Ghedeon:

- 1. Resursele limitate nu-L limitează niciodat? pe Dumnezeu.** Domnul nostru a lăsat totul clar: trebuie să fim ai Lui „cu totul” atunci când Îl urmăm. Aceasta înseamnă abandonarea oricărei încrederi în sine - toată încrederea în propriile noastre abilități și resurse - și a ne pune încrederea în El pentru a le împlini. De multe ori, Dumnezeu ne limitează cu intenție resursele noastre pentru a ne asigura că El va primi toată slava.
- 2. Descurajarea poate împiedica - dar nu poate opri niciodat? - planul suprem al victoriei lui Dumnezeu.** Acest lucru este mai ușor de înțeles dacă te pui în locul lui Ghedeon. Uneori, experiențele noastre cele mai dezamăgitoare, care descurajează sufletul, care te usucă de putere, nu vin de pe câmpul de luptă al vieții, ci din propria noastră familie spirituală. Ghedeon se confrunta cu descurajare din cauza oamenilor, însă nu a permis să-l împiedice să avanseze.
- 3. Harul pentru victorie se murește pentru cei obosiți.** Chiar și în fața epuizării, Ghedeon știa că Dumnezeu era pe cale să aducă victoria. S-ar putea să ni se întâmple același lucru și noi?: pe măsură ce continuăm să avem încredere în Domnul în mijlocul propriilor noastre circumstanțe dificile, atunci - așa cum s-a întâmplat cu Ghedeon - putem și noi să fim victoria lui Dumnezeu.
- 4. Dumnezeu nu se oprește la o jumătate de biruință.** Planul Lui este întotdeauna pentru salvarea noastră deplină și uneori acesta se împlinește doar în ultima jumătate de oră, când suntem frustrați, obosiți și nu mai putem înainta.

Cert este că fiecare luptă cu care ne confruntăm are un scop veșnic. Nu este doar înfrângerea unui dușman - este exaltarea lui Isus. Când avem încredere în Dumnezeu dincolo de propria noastră capacitate, El ne oferă toată puterea pentru a birui lupta și o face într-un mod prin care toată slava să fie a Lui.

[Download PDF](#) [1]

### Links

[1] <https://worldchallenge.org/printpdf/31629/>